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ABD Ticaret Temsilciliği ofisi, zorla çalıştırma yoluyla üretilen malların ticaretini kısıtlamada başarısız oldukları ve ABD ticaretini
engelledikleri gerekçesiyle, Kanada, Ekvador, Avrupa Birliği, Endonezya, Meksika, Pakistan, Arjantin, Bangladeş, Kamboçya, El Salvador,
Guatemala, Endonezya, Malezya, Tayvan ve İngiltere'den yapılan ithalatlara %10 oranında ve incelemeye aldığı kalan 45 ülkeye %12,5 oranında
ek gümrük vergisi uygulayacağını açıkladı. Zorunlu çalıştırma bulgularında, ABD Ticaret Temsilciliği , enerji, nadir toprak elementleri ve bazı
diğer metaller, sığır eti, kahve, bazı meyve ve sebzeler, ilaçlar, organik kimyasallar ve uçak parçaları da dahil olmak üzere bir dizi ürünü gümrük
vergilerinden muaf tutacağını belirtti.

Piyasalar, yükselen enflasyon korkuları arasında Orta Doğu'daki gelişmeleri ve yaklaşan ABD ekonomik verilerini beklerken, altın fiyatları istikrarlı
seyrini korudu. Spot altın ons başına 4.485 dolar seviyesinde sabit kalırken, Ağustos teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri ise %0,1 düşüşle 4.513
dolara , Spot gümüş %0,1 düşüşle 75,01 dolara, platin %0,2 kayıpla 1.933,15 dolara gerilerken, paladyum %0,2 artışla 1.372 dolara yükseldi.

Bu arada Körfez'deki gerilimler yeniden alevlendi ; ABD Merkez Komutanlığı, İran'ın Kuveyt ve Bahreyn'e füze saldırısı düzenlediğini, ancak bu
saldırıların engellendiğini veya başarısız olduğunu, bunun üzerine ABD güçlerinin Hürmüz Boğazı'ndaki İran'ın Qeshm Adası'na misilleme saldırısı
düzenlediğini, İran Devrim Muhafızları ise ABD Beşinci Filosu karargahına saldırdıklarını açıkladı.
İran ve ABD geçen hafta savaşı durdurmak için geçici bir anlaşmaya vardıklarını söylemişti, ancak iki taraf henüz herhangi bir anlaşmayı
imzalamıştı. ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio yaptığı açıklamada, Trump'ın müzakere ekibinin Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılması karşılığında
İran'a yaptırım hafifletmesi teklifinde bulunmadığını ve herhangi bir yaptırım hafifletmesinin Tahran'ın nükleer programından vazgeçmesine
bağlı olduğunu vurgulayınca Petrol fiyatları %1'den fazla artarak enflasyon ve faiz artırımlarına ilişkin endişeleri derinleştirdi. Cleveland Federal
Rezerv Başkanı Beth Hammack “ halihazırda yüksek olan enflasyon baskılarının artmaya devam etmesi durumunda ABD merkez bankasının
yakında faiz oranlarını yükseltmesi gerekebileceğini “ açıklarken, piyasalar , Fed'in para politikası yolunu değerlendirmek için günün ilerleyen
saatlerinde açıklanacak ABD tarım dışı istihdam verilerini ve Cuma günü açıklanacak istihdam raporunu bekliyor. Bugün açıklanacak diğer
veriler ise ; ABD hizmetler sektörü ISM endeksi ve Federal Rezerv'in ekonomik koşullar raporu (Beige Book) olacak.

Dün gece açıklanan veriler, ABD'de Nisan ayında iş ilanlarının son beş yılın en yüksek artışını gösterdiğini, bunun da iş piyasasının dirençli
olduğuna işaret ettiğini ve ekonominin daha düşük faiz oranlarına ihtiyaç duyduğuna dair çok az kanıt sunduğunu ortaya koydu. İran savaşı
öncesinde faiz indirimleri bekleyen piyasalar, bu yıl ABD'de yaklaşık 18 baz puanlık faiz artırımını fiyatlandırdı. Enflasyonun geçen ay daha da
hızlandığını gösteren verilerin ardından, Avrupa'da önümüzdeki hafta bir faiz artırımı neredeyse tamamen fiyatlanmış durumda.

Buna karşın teknoloji hisselerindeki güçlü görünüm devam ediyor. Özellikle yapay zeka yatırımlarına yönelik beklentiler sayesinde ABD ve Asya
teknoloji hisselerinde alımlar sürüyor. Nvidia ekosistemindeki şirketlere yönelik iyimserlik Wall Street'i desteklemeye devam ediyor.
Sabah itibariyle Petrol fiyatlarındaki artış ve anlaşma belirsizliği ile S&P 500 vadeli işlemleri düşüş gösterirken, Asya'da yapay zeka
hisselerindeki yükseliş devam etti ve Tayvan ile Japonya'da borsa endeksleri rekor seviyelere ulaştı. Güney Kore piyasaları kapalıydı.

ABD 10 yıllık tahvil faizleri son günlerde gerileme eğiliminde. Faizlerdeki geri çekilme büyüme hisselerini desteklerken dolar endeksi de 100
seviyesinin altında kalmaya devam ediyor. Bu görünüm normal şartlarda gelişmekte olan ülke varlıkları için destekleyici olsa da petrol
fiyatlarındaki yükseliş bu olumlu etkinin bir kısmını törpülüyor.

Yurtiçinde ise 1Ç26 büyümesinin beklentilerin altında kalmasına rağmen, Türkiye'nin risk göstergelerinde iyileşme sürüyor. 5 yıllık CDS yaklaşık
241 bp seviyesinde. 2 yıllık gösterge tahvil faizi %43,7 civarında. 10 yıllık tahvil faizi %35,6 seviyesinde. CDS'in 250 baz puanın altında kalması
yabancı yatırımcı açısından olumlu sinyal vermeye devam ediyor. BIST'teki güçlü toparlanma, yabancı girişlerinin yeniden başlaması, haziran
ayına olumlu bir başlangıç yapılmasını sağlıyor.

Dün açıklanan ODMD Mayıs 2026 otomotiv verileri, son dönemde gelen en önemli sektör verilerinden biri oldu ve ilk bakışta piyasanın
beklediğinden daha zayıf bir tablo ortaya koydu.
Mayıs ayında; Toplam otomobil + hafif ticari araç pazarı: 83.442 adet, Yıllık değişim: -%22,6, Otomobil satışları: 65.386 adet (-%23,2) , Hafif ticari
araç satışları: 18.056 adet (-%20,1)
Yılın ilk 5 ayında ise; Toplam pazar: 453.138 adet , Yıllık değişim: -%7,4, Otomobil: 356.256 adet (-%9,7), Hafif ticari: 96.882 adet (+%1,9).
Bu veri aslında sana son dönemde söylediğimiz şu hikayeyi doğruluyor; TCMB'nin sıkı para politikası artık otomotiv talebini ciddi şekilde
yavaşlatıyor. Çünkü; Taşıt kredileri hala pahalı, Ticari krediye erişim zor, Kur yükseliyor ve Hane halkı harcanabilir gelir baskı altında. Dolayısıyla
2025'teki yüksek bazın da etkisiyle otomobil talebi belirgin şekilde soğuyor.
Mayıs verisi çok zayıf gelmesine rağmen BIST'in son iki gündür yükseliyor olması, yatırımcıların şu anda otomotiv daralmasından çok rezerv
toparlanması, CDS düşüşü ve siyasi risklerin azalmasına odaklandığını gösteriyor.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

CDS, Tahvil, Siyasi risk  

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

10:55 DE Almanya Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 47.8 47.8

10:55 DE Almanya Bileşik Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 48.6 48.6

11:00 EU Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 46.4 46.4

11:00 EU S&P Global Bileşik Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 47.5 47.5

12:00 EU Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (Nis) 2.10%

12:00 EU Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Nis) 3.40%

15:15 US ADP Tarım Dışı İstihdam (May) 110K 109K

16:45 US Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 50.9 51

16:45 US S&P Global Bileşik Satın Alma Müdürleri Endeksi (May) 51.7 51.7

17:00 US ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 53.6 53.6

17:00 US Fabrika Siparişleri (Aylık) (Nis) 1.50%

21:00 US Bej Kitap
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ri Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2,500 1

EREGL 3.06.2026 5.06.2026 0,467 1

ISDMR 3.06.2026 5.06.2026 3,825 1

ATAKP 4.06.2026 8.06.2026 0,595 2

TABGD 4.06.2026 8.06.2026 4,250 2

Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %
ASELS 407,75 442 75,98

TUPRS 250,25 335 41,28

GWIND 27,74 44 24,17

ENKAI 99,20 141 30,05

KRDMD 41,02 44 62,39

ENJSA 113,50 143,50 30,96

DOHOL 23,58 29 39,12

AKFYE 22,50 27,79 37,11

MGROS 676,00 850 30,38

TOASO 302,50 479 30,91

MODEL GETİRİ 40,23

BIST100 GETİRİ 26,09

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 129,80 GG 506,42

TCKRC 154,90 212 165,24

ASTOR 363,50 418 210,95

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 294,20
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➢ EBRD, Türkiye ekonomisi için 2026 büyüme tahminini %4'ten %3,5’e, 2027 büyüme tahminini ise %4,5'ten %4,0'e
indirdi.

➢ Bloomberg'in haberine göre; ABD, Hürmüz Boğazı'ndaki ticari gemileri korumak amacıyla daha önce
açıkladığı ve sonrasında vazgeçtiği askeri refakat planının yerine, kamuoyuna duyurmadan daha gizli
yöntemler devreye sokuyor.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen müzakerelerin kesildiğine yönelik haberleri yalanlayarak
görüşmelerin aralıksız sürdüğünü söyledi. Trump, Tahran yönetimine çağrıda bulunarak "öyle ya da böyle bir
anlaşma yapmanın zamanı geldiğini" ifade etti.

➢ ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), yaptığı açıklamada İran tarafından fırlatılan çok sayıda
balistik füze ve insansız hava aracının etkisiz hale getirildiğini, ayrıca İran’ın “saldırı girişimlerine” karşılık
savunma amaçlı operasyonlar düzenlendiğini bildirdi.

➢ ABD, İran'ın en büyük kripto para borsası Nobitex'in aralarında bulunduğu dört dijital varlık borsasını yaptırım
listesine ekledi.

➢ ABD Başkanı Donald Trump yönetimi, zorla çalıştırma ile üretildiği iddia edilen ürünlere yönelik soruşturmanın
ardından başlıca ticaret ortaklarından yapılan ithalata en az yüzde 10 gümrük vergisi uygulanmasını önerdi.

➢ Federal Reserve Başkanı Kevin Warsh, dört yıllık görev süresine başlarken merkez bankasının 20 binden fazla
çalışanına gönderdiği açılış mesajında, Fed geleneklerinin en iyilerini takip etme sözü verdi ve aynı zamanda
nelerin farklı yapılabileceğine dair geniş kapsamlı bir inceleme vaadinde bulundu.

➢ Çin'de hizmet sektörü faaliyeti mayıs ayında son üç ayın en hızlı artışını gösterdi. S&P Global tarafından
derlenen RatingDog Çin Genel Hizmetler Satın Alma Yöneticileri Endeksi, nisandaki 52,6 seviyesinden mayısta
54,4'e yükseldi.

➢ Japonya Başbakanı Sanae Takaiçi, Orta Doğu krizinin uzaması riski karşısında artan enerji maliyetlerinin
hane halkları üzerindeki etkisini hafifletmek amacıyla bu mali yıl için 19 milyar dolarlık ek bütçeyi kesinleştirdi.

➢ Avrupa Merkez Bankası Yönetim Konseyi üyesi Wunsch, gelecek hafta yapılacak ECB toplantısı öncesinde
varılacak bir ABD-İran barış anlaşmasının tartışmaların bir parçası olacağını, ancak faiz artırımı gerekçesini
mutlaka zayıflatmayacağını söyledi.

➢ İngiltere Merkez Bankası Para Politikası Kurulu Üyesi Megan Greene, İran'daki çatışmalar uzadıkça ve ekonomi
genelinde geniş çaplı fiyat artışları riskini artırdıkça, faiz oranlarının yükseltilmesi yönündeki gerekçelerin
güçlendiğini belirtti.

➢ Goldman Sachs'ın CEO'su David Solomon, hisse senedi piyasalarındaki yükselişin ekonomik aksaklık ve
enflasyon risklerine ilişkin kaygıları geride bırakan kâr iştahıyla beslendiğini söyledi.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

CWENE - Şirketin %100 bağlı ortaklığı konumunda bulunan CW Solar Cell Enerji A.Ş. Yönetim Kurulu tarafından
02.06.2026 tarihli karar doğrultusunda Kayıtlı Sermaye Sistemine geçiş ve Şirketin Esas Sözleşmesi'nin ilgili
maddelerinin tadil edilmesine ilişkin gerekli izin ve onayların alınması amacıyla 02.06.2026 tarihinde Sermaye
Piyasası Kurulu nezdinde başvuruda bulunulmuştur.

ESEN - Margün Enerji Üretim Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesinde sahip olduğu payların toplam 85.800.000 TL
nominal değere kadar olan kısmının ("Paylar") (çıkarılmış sermayeye oranı yaklaşık %2,91), hızlandırılmış talep
toplama yöntemi (accelerated bookbuilding) ile yurt içinde ve yurt dışında yerleşik kurumsal yatırımcılara
satış işlemikapsamında UBS AG London Branch ve Ünlü Menkul Değerler A.Ş. müşterek küresel koordinatörler
ve talep toplayıcılar (Joint Global Coordinators and Bookrunners) olarak yetkilendirmiş ve satış süreci işbu
özel durum açıklaması itibarıyla başlamıştır. Satılacak pay adedi ve satış fiyatı gibi İşlem'e ilişkin nihai
şartlar, hızlandırılmış talep toplama süreci sonucunda belirlenecektir. Hızlandırılmış talep toplama sürecinin
tamamlandığı ve satış sonuçları ayrıca açıklanacaktır.

Toptan alım satım işlemi olarak gerçekleştirilmesi planlanan İşlem için Ünlü Menkul Değerler A.Ş., 03.06.2026
tarihinde Borsa İstanbul A.Ş.'ye ("BIST") başvuruda bulunacaktır. BIST'in onay tarihine bağlı olarak, toptan
satış işleminin 04.06.2026 tarihinde gerçekleştirilmesi ve 08.06.2026 tarihinde de takasının tamamlanması
beklenmektedir. Paylar halihazırda BIST'te işlem görmeyen nitelikte olup, toptan alım satım işlem günü
itibarıyla BIST'te işlem gören niteliğe dönüşümü tamamlanması beklenmektedir. İşlem kapsamında, Paylar'ın
tamamının satılması halinde, Margün Enerji'deki doğrudan pay sahipliği %72,70 olması Margün Enerji halka
açıklık oranının %27,30'a yükselmesi beklenmektedir. Böylece, Şirket, Margün Enerji'yi, sermayesinde sahip
olduğu %72,70'lik pay vasıtasıyla kontrol etmeye devam edecektir.

İşlem'in tamamlanması ardından, Şirket tarafından İşlem kapsamında elde edilecek gelirin Margün Enerji'nin
uzun vadeli stratejisi, büyümesi desteklemek amacıyla Margün Enerji hissedar kredisi olarak kullandırılacaktır.
Bahsi geçen hissedar kredisi, Margün Enerji'nin büyüme planları, alım fırsatları, yeni yatırımlar ve mevcut
durumda 27.10.2025 tarihinde kamuya açıklanmış olup, toplam 9 lisanstan oluşan jeotermal yatırımı gibi
işlemlerin finansmanında kullandırılacaktır. Hissedar kredisinin şartları, emsallere uygun ve olağan ticari
koşullarda belirlenecek ve ilgili mevzuat hükümlerine uygun olarak kullandırılacaktır. Mevcut durumda bahsi
geçen hissedarlar kredisi, İşlem kapanışını takiben 12 aylık bir süre içinde, farklı dilimler halinde kullandırılması
planlanmaktadır. Her bir borç diliminin kullandırımın zamanlaması ve miktarı, Margün Enerji’i nakit ihtiyacına
ve yatırım planlarına uygun bir şekilde belirlenecektir. Bahsi geçen hissedar kredisi işlemleri, ilgili mevzuat
çerçevesinde ivedilikle kamuya açıklanacaktır.

GSDHO - Şirketin sermayesinin tamamına sahip bağlı ortaklığı GSD Shipping B.V. ile Sumitomo Corporation
bağlı ortaklığı Sumisho Marine Co. Ltd. arasında, Japonya'da inşa edilecek bir adet ultramax tipi kuru yük
gemisi alımı konusunda niyet mektubu imzalandığı öğrenilmiştir.

GSDHO - Şirket sermayesi tamamına sahip Hollanda'da yerleşik bağlı ortaklığı GSD Shipping B.V. bünyesinde
yer alan Malta' da yerleşik GSD 4 Limited ile Japonya'da yerleşik Sumitomo Corporation şirketinin garantör
olduğu bağlı ortaklığı Japonya'da yerleşik Sumisho Marine Co. Ltd. arasında, 2029 yılında teslim edilmek
üzere Oshima tersanesinde inşa edilecek 64.200 DWT taşıma kapasitesine sahip bir adet kuru yük gemisi
alım sözleşmesinin 2 Haziran 2026 tarihinde imzalandığı öğrenilmiştir.

HEDEF - Şirket iştiraklerinden Colendi Menkul Değerler A.Ş.'nin 02.06.2026 tarihinde gerçekleştirilen Genel Kurul
Toplantısında, şirket sermayesinin 110.000.000 TL'den 220.000.000 TL'ye artırılmasına karar verilmiştir. Şirket,
sermaye artırım kapsamında sahip olduğu pay oranı nispetinde artırıma iştirak edecek, işlem sonucunda
iştirak sermayesindeki ortaklık oranında herhangi bir değişiklik meydana gelmeyecektir. Söz konusu sermaye
artırımı kapsamında, daha önce iştirake ödenmiş bulunan 20.000.000 TL, sermaye avansı mahsup edilecek
olup kalan 38.795.000 sermaye ödemesi yapılacaktır.

KZBGY - Şirket portföyünde yer alan Marmaris Sinpaş Kızılbük Thermal Wellness Resort projesi kapsamında;
01 Mayıs 2026 – 31 Mayıs 2026 tarihleri arasında toplam 170 adet devre mülk satış sözleşmesi yapılmış olup,
bu sözleşmelerin KDV hariç toplam bedeli 168.769.255 TL'dir. Projede ön satışların başladığı tarihten 01 Haziran
2026 tarihine kadar ise toplam 32.478 adet devre mülk satış sözleşmesi yapılmış, bu sözleşmelerin KDV hariç
toplam bedeli 10.688.226.687 TL'dir.
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OTKAR - Şirket tarafından 29.04.2026 tarihli açıklama ile kamuya duyurulan Automecanica S.A. paylarının
devralınması işlemine ve Romanya doğrudan yabancı yatırım otoritesi tarafından izin verildiği bildirilmiştir.
İşlemin kapanışına yönelik çalışmalar devam etmekte, konuya ilişkin gelişmeler kamuya açıklanacaktır.

PETKM - Şirketin %51 oranında doğrudan pay sahibi olan SOCAR Turkey Petrokimya A.Ş.'nin kolaylaştırılmış
birleşme yoluyla, SOCAR Turkey Enerji A.Ş.'ye devrolduğu Şirkete bildirilmiştir. Şirketin %51 oranındaki doğrudan
pay sahibi SOCAR Turkey Petrokimya A.Ş.'nin şirket nezdindeki pay sahipliği sona ermiştir. Böylelikle, birleşme
öncesinde Şirket %51 oranında dolaylı pay sahibi olan SOCAR Turkey Enerji A.Ş. birleşme sonrasında, artık
doğrudan %51 oranında pay sahibi olmuştur.

TEZOL - Şirket Yönetim Kurulu 26.03.2025 tarihli kararı ile başlatılan pay geri alım programı tamamlanmıştır.
Geri Alım Programı'nın yürürlükte olduğu 14 aylık dönemde yapılan alım işlemleri tabloda gösterilmiştir. Bu
çerçevede; Başlatılan pay geri alım işlemleri neticesinde, 26.03.2025 – 26.05.2026 tarihleri arasında toplam
2.000.000 TL nominal değerli hisseyi ortalama 15,683 TL fiyat ile Borsa İstanbul'da geri almıştır. Bu süreçte geri
alınan paylar için ödenen azami bedel pay başına 21,04 TL olmuştur. Hisse geri alım için şirket kaynaklarından
ödenen toplam tutar 31.366.645 TL olup, 26.05.2026 tarihi itibariyle Şirketimizin sahip olduğu TEZOL paylarının
Şirket sermayesine oranı %0,4'tür.

TRILC - Dönem itibari ile içinde bulunduğu zorlu ortamdan kaynaklı krediye ulaşmada yaşanan zorluklar,
yüksek faiz sebebi ile şirketin yaşadığı finansal sıkışıklık, nakit akış dengesinin bozulması ve finansman
maliyetlerinin yüksek olması sebebiyle; Kredi geri ödemelerine ilişkin olarak 14.05.2026'da başlayan ve işbu
kamu platformunu aydınlatma bildiriminin yapıldığı tarih itibarıyla henüz kapatılamamış olan kredi gecikme
kayıtları, 20.05.2026 tarihinde oluşan ve işbu duyuru yapıldığı tarihe kadar oluşan ve henüz düzeltilememiş
olan karşılıksız çek kayıtları, Kısa vadede yoğunlaşan yüksek tutarlı çek ödeme yükümlülüğün bulunması,
2026 ilk çeyrek sonu itibarıyla dönem karı elde etmiş olmasına rağmen, 2025 yıl sonunda oluşan yüksek
dönem zararı, Devam etmekte olan ve işbu duyuru tarihi itibarıyla yüksek seviye sürdüren banka kredilerinin
kısa vade ağırlıklı yapısından dolayı, şirketin yönetim kurulu başkanı Mehmet Berat BATTAL ve şirkette %5,17
pay, %12,66 oy hakkı bulunan Battal Holding Anonim Şirketi tarafından, Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesi
nezdinde 02.06.2026 2026/477 Esas numara ile açılan dava sonucunda ilgili mahkeme tarafından 02.06.2026
tarihinden itibaren 3 ay süreyle geçici mühlet verilmesine karar verilmiştir.

Şirket hakkında yapılan konkordato başvurusu, şirket mal varlığının ve üretim bütünlüğünün zarar görmeden
korunması ve alacaklılar tarafından başlatılacak veya başlatılması muhtemel haciz işlemleri sebebiyle
üretim faaliyetler, vermekte olduğu kamu hizmetinin aksamaması amacıyla yapılmıştır. Bu karar sonrasında;
kararın gerekleri yerine getirilip şirket olağan faaliyetlerine devam ederken, başta bankalar ve diğer tüm
alacaklılar ile şirketin mevcut borçlarının yeniden yapılandırılması amacıyla görüşmeler yürütülecektir. Şirket
nakit akışının düzenli hale gelmesi, finansman giderlerinin düşürülmesi, gelişen ülke ekonomisine katkı
sağlanması adına, mahkemenin ve komiserlerin vereceği karar/yönlendirmeler doğrultusunda konkordato
sürecinin sağlıklı bir şekilde yürütülmesi ve sonuçlandırılması için gerekli çaba gösterilecektir.

TRILC - Payları Ana Pazar'da işlem gören Turk İlaç ve Serum Sanayi A.Ş.'nin, konkordato talepli başvurusu
sonucunda ilgili mahkeme tarafından geçici mühlet kararı verildiğine ilişkin 02/06/2026 tarihli özel durum
açıklaması dikkate alınarak; Şirket paylarının, Kotasyon Yönergesi'nin 35. maddesi birinci fıkrasının (b) bendi
kapsamında Yakın İzleme Pazarı'na alınmasına, Yönerge 35. maddesinin üçüncü fıkrası kapsamında, Şirket
paylarının işlem sırasının 03/06/2026 tarihinde kapalı kalmasına, 04/06/2026 tarihinden itibaren Yakın İzleme
Pazarı'nda yeniden işleme açılmasına karar verilmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ANELE - PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden Anel
Elektrik Proje Taahhüt ve Ticaret A.Ş. 01/06/2026 tarihindeki 85,60 - 99,00 TL fiyat aralığından 13.925.010,00
toplam nominal tutarlı alış işlemi, 85,60 - 87,00 TL fiyat aralığından 13.153.899,00 toplam nominal tutarlı satış
işlemi gerçekleşmiş ve bu işlemler sonucunda Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu
yatırım fonlarının portföylerindeki Anel Elektrik Proje Taahhüt ve Ticaret A.Ş. sermaye payı oranı %4,9637'den
%5,2547'ye ve oy hakkı oranı %4,1305'den %4,3727'ye yükselmiştir.

CGCAM - Raşit Pirinç, 02.06.2026 tarihinde Çağdaş Cam Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 44,70 -
45,10 TL fiyat aralığından 5.040.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Çağdaş Cam Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay oranı %13,31; oy hakkı oranı %15,95 sınırına ulaşmıştır.

CGCAM – Betül Pirinç Yıldız, 02.06.2026 tarihinde Çağdaş Cam Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 44,70 -
44,78TL fiyat aralığından 3.040.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Çağdaş Cam Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay oranı %13,31; oy hakkı oranı %15,95 sınırına ulaşmıştır.

CGCAM - Serdar Raşit Pirinç, 02.06.2026 tarihinde Çağdaş Cam Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 44,70 -
45,04 TL fiyat aralığından 5.040.000 TL nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Çağdaş Cam
Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay oranı %13,31; oy hakkı oranı %15,95 sınırına ulaşmıştır.

CGCAM - Ömer Seyfetdin Pirinç, 02.06.2026 tarihinde Çağdaş Cam Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 44,70
- 45,02TL fiyat aralığından 5.040.000 TL toplam nominal tutarlı satış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Çağdaş
Cam Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay oranı %23,07; oy hakkı oranı %29,76 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 32,08 - 32,40 TL 270.000 adet 70.025.024 adet %2,69

GLYHO 15,50 TL 250.000 adet 32.456.143 adet %1,66



9

Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

BLCYT - Şirketin mevcut 1.000.000.000 TL tutarındaki kayıtlı sermaye tavanı içerisindeki 100.000.000 TL olan
çıkarılmış sermayesinin %900 oranında artırılarak 1.000.000.000’ye yükseltilmesine ve artırılan %900 oranında
900.000.000 TL’nin; iç kaynaklar muhteviyatı Sermaye düzeltmesi olumlu farkları hesabından karşılanmasına,
karar verilmişti5r.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1100%
ALVES 200% 1 TL
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BLCYT 900%
BMSTL 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1679%
ENTRA 100% 22.04.2026 03.06.2026
ENTRA 19% 22.04.2026 03.06.2026 1 TL
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli
GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296%
GUNDG Tahsisli
GZNMI 1000%
HDFGS 100% 1 TL
HEDEF 53,88909% 21.05.2026 05.06.2026
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 100% 1 TL

IMASM 115% 1 TL
ISGSY 487,89748%
IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%
LIDFA 51,54270%

KUYAS Tahsisli
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MEGMT 860%
MERCN 200%
MHRGY 50%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131% 24.04.2026
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 07.05.2026

SAMAT 200% 1 TL
SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL
SKBNK 40% 1 TL
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TEKTU 100% 1 TL
TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TURSG 100%
ULUFA
VAKFN 20%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
VSNMD 55%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2,500 0

EREGL 3.06.2026 5.06.2026 0,467 0

ISDMR 3.06.2026 5.06.2026 3,825 0

ATAKP 4.06.2026 8.06.2026 0,595 1

TABGD 4.06.2026 8.06.2026 4,250 1

SKBNK 8.06.2026 10.06.2026 0,054 5

SMRVA 8.06.2026 10.06.2026 0,159 5

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 7

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 7

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 12

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 14

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 15

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 16

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 29

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 20

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 20

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 21

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 21

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 21

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 21

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 21

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 21

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 22

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 23

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 23

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 27

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 27

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 28

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 28

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 29

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 30

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 33

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 33

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 34

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 35

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 35

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 41

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 41

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 43

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 44

BASGZ 20.07.2026 22.07.2026 1,700 47

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 48

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 48

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 49

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 55

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 56

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 58

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 63

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 71

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 82

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 83

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 85

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 89

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 93

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 97

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 104



14

Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 105

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 107

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 110

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 111

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 111

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 111

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 114

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 117

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 119

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 119

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 119

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 124

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 134

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 140

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 145

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 145

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 149

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 156

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 160

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 167

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 174

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 180

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 189

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 195

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 196

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 205

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 267

ACSEL - 0,255 -

AAGYO - - 0,427 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN - - '0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

KRVGD - - 0,030 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4,473 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 KLSYN - Koleksiyon Mobilya Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.00 KLMSN - Klimasan Klima Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

13.00 BVSAN - Bülbüloğlu Vinç Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

13.30 BSOKE - Batısöke Söke Çimento Sanayii T.A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

15.00 TRILC - Turk İlaç Ve Serum Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

15.30 BTCIM - Batıçim Batı Anadolu Çimento Sanayii A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

ANELE

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
ANELE.E payları 03/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 02/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar tek fiyat işlem yöntemi ile işlem görecektir. İlgili payda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki
aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı, brüt takas ve emir paketi tedbirleri)
tek fiyat işlem yöntemi tedbirinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

SAMAT

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
SAMAT.E payları 03/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 02/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar emir paketi tedbiri ile işlem görecektir. Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir
girişinin kısıtlanması", "emir iptalini, emir miktar azaltımı ile emir fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir
toplama bilgi yayını kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan
ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı ile brüt
takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler/kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin
sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 12/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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